
Работа силы 
упругости



Сила упругости является 
консервативной!

Консервативная сила — 
сила, работа которой в 
замкнутом контуре равна 
нулю.

 

 

 

  

 

 

 

 
  



Когда пружину, изначально находящуюся в расслабленном 
состоянии, растянули на 2 см, сила упругости составила 5 Н. Найдите 
работу силы упругости при растяжении этой пружины на 8 см.
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Когда на пружину подвесили груз массой 5 кг, работа силы упругости 
составила 10 Дж. Определите коэффициент жесткости данной 
пружины.
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Основные выводы
•  


